
※設問１、２は登録番号及び氏名なので、省略

回答項目 計

知っている 73 89.0%

知らない 9 11.0%

分からない 0 0.0%

計 82 100.0%

回答項目 計

知っている 12 14.6%

大体知っている 41 50.0%

あまり知らない 19 23.2%

知らない 10 12.2%

わからない 0 0.0%

計 82 100.0%

３　長久手市に消防団があることを知っていますか？（1つ選択）

４　消防団の災害等発生時の活動内容について、知っていますか？（１つ選択）（必須）
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回答項目 計

知っている 8 9.8%

大体知っている 32 39.0%

あまり知らない 26 31.7%

知らない 16 19.5%

わからない 0 0.0%

計 82 100.0%

回答項目 計

知っている 37 45.1%

知らない 45 54.9%

わからない 0 0.0%

計 82 100.0%

回答項目 計

知っている 34 41.5%

知らない 48 58.5%

わからない 0 0.0%

計 82 100.0%

5　消防団が平常時に行う防火・防災啓発活動について、知っていますか？（１つ選択）（必須）

6  市消防団員数が、年々減少していることを知っていますか？（１つ選択）（必須）

7  市消防団員を募集していることを知っていますか？（１つ選択）（必須）

知って

いる 
10% 

大体知ってい

る 
39% あまり知らな

い 
32% 

知らない 
19% 

わからない 
0% 

知っている 

大体知っている 

あまり知らない 

知らない 

わからない 

知っている 
45% 

知らない 
55% 

わからない 
0% 

知っている 

知らない 

わからない 

知っている 
41% 

知らない 
59% 

わからない 
0% 

知っている 

知らない 

わからない 



回答項目 計

活動したい 0 0.0%

無理の無い範囲で良
いなら活動したい

7 8.5%

2,3年と短期で良けれ
ば、入団しても良い

4 4.9%

入団したくない 46 56.1%

わからない 25 30.5%

計 82 100.0%

回答項目 計

必要 58 70.7%

必要ない 3 3.7%

わからない 21 25.6%

計 82 100.0%

8  消防団に入団して、活動したいと思いますか？（１つ選択）（必須）

9  有事の際に、防火・防災活動を行う消防団ですが、長久手市に必要だと思いますか？（１つ選択）（必須）
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